
                                                                   
 
                                                  4. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 1.9.2013 
       Sokol Vraný    1 : 1    TJ Jíloviště  
                                                                           poločas 1:1 
 

Sestava:                                                                 Kudrna 
                                    Matoušek       Jaráb             Kalík             Maliňák (K)  
                         Urban           Chaloupka                           Kubík                 Abrham                    
                                                                    Galbavý                            
                                                                   Ortbauer 
 
Střídání : 46.min Rainer za Kubíka, 55.Hrebinka za Ortbauera 
Připraveni: Kříž, Šplíchal 
 
Branky: 15.Galbavý - 43.Štáfek   
ŽK 4:3, rohové kopy 4:3  
 

Bod s kvalitním Jílovištěm se počítá!  

Za zvuku vuvuzel hostujících fanoušků začali naši hráči nebojácně a na rozdíl od zápasu 
s Rakovníkem více aktivně. Už v 5.min po rohovém kopu poskakoval míč na brankové čáře 
hostujícího týmu, ale obránci ho stačili uklidit do bezpečí. Hned na druhé straně bylo rušno před 
Kudrnou, ale přihrávka Štáfka nikoho ze zelenobílých nenašla. Běžela 15.minuta, když Abrham 
prohodil chytře míč na Ortbauera, ten pohotově zklepnul na Galbavého, který přízemní střelou 
k tyči otevřel skóre zápasu – 1:0. Ve 24.min výborně zasáhl „Koubič“ proti Hannachimu. Ve 28.min 
jsme ztratili míč u naší střídačky, hosté rychlým útokem se dostali až do vápna a Kočího střela jen 
těsně minula naší branku! Ve 32.min proletěl Galbavého centr přes celé vápno až k Ortbauerovi, 
ale ten zjevně překvapen poslal střelu sice pohotově, ale zato hodně vysoko. Na tréninku by to měl 
za „pade“. Ve 33.min další podobná akce hostů a „Koubič“ tentokrát vychytal Janouška. Na to 
odpověděl z protiútoku jedovatou bombou „Galboš“, ale k naší radosti chybělo snad 20cm. Ve 
34.min si narazil míč Kubík o Galbavého, ale i on mířil těsně vedle levé tyče. Ve 38.min další souboj 
Kočí vs Kudrna, ale opět nás brankář podržel. Ve 42.min hostující Balcar po dlouhém nákopu sice 
přeloboval našeho brankáře, ale míč směřující do branky stačil „Djerba“ vykopnout. Ve 43.min 
Hannachi našel kolmicí Štáfka, který tentokrát už Kudrnu prostřelil a srovnal tak do kabin stav na 
1:1. V tuto chvíli to pro nás bylo svým způsobem vysvobození, neboť tlak hostů byl veliký a třeba 
výkon hostujícího Hannachiho si říkal o dopingovou kontrolu. Jeho rychlost se na úrovni krajských 
soutěží jen tak nevidí.    

 

 



Druhý poločas pro nás nezačal moc dobře. V 50.min přesprintoval Hannachi „Kaldu“, který ho ale 
hokejovým háčkem poslal k zemi a výsledkem byla nejenom ŽK, ale i pokutový kop. K zahrání se 
postavil Kočí a naštěstí mu byla branka malá! To naše hráče probudilo a začali být aktivnější. 
V 68.min Galbavý našel zpětnou přihrávkou Urbana, ale jeho střelu hosté zblokovali. O dvě 
minutky později založil akci „Galboš“, posunul na Urbana, ten zatáhl míč po křídle a jeho přesný 
centr poslal z malého vápna Abrham pouze do náruče Vahaly. Obrovská šance! Uf! V 74.min 
hlavičkoval po rohovém kopu Matoušek nad. V 76.min Hannachi ve velké šanci poslal míč přes 
branku. V 81.min našel ve vápně lehkým obloučkem Galbavý Hrebinku, ale ten místo zpracování 
volil zakončení hlavičkou, která skončila v náruči připraveného Vahaly. V samém závěru jsme se 
sice dostali do vápna hostujícího týmu, ale buď nám chybělo trochu štěstíčko nebo jsme naráželi 
na dobře fungující obranu (ve třech předchozích kolech inkasovali pouhou 1 branku!).  

I když výkon rozhodčích obvykle nehodnotíme, tak tentokrát musíme celou trojici pochválit za 
férové rozhodování. Poprvé v historii jsme přenášeli náš mistrovský zápas LIVE. Takže pro ty z vás, 
kteří se nemůžou vypravit na naše domácí zápasy je to pozitivní zpráva. Budeme v tom pokračovat.  

Příští týden zajíždí náš tým do Čáslavi, kde se utká s místní rezervou. Hraje se v neděli od 17 

hodin.  

 
Jen pro připomenutí, další domácí zápas našeho A týmu se odehraje v sobotu 14.září od 14:00 
proti SK SPARTAK PŘÍBRAM v rámci připomenutí 80ti let založení klubu. Po skončení zápasu A 
týmu se představí náš B tým v utkání proti rezervě Velvar. 
 

Přijeďte podpořit náš tým a naplánujte si volno na další sobotu!  
 
(ba) 


